

## РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження структури Навчально-наукового інституту «Академія вчителів» та затвердження Положення про Навчально-науковий інститут «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, положень про кафедру і центр Навчально-наукового інституту «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна»  
**від 27 травня 2024 року, протокол №10**

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Анатолія БАБІЧЕВА стосовно прийняття та необхідності затвердження структури та положення про Навчально-науковий інститут «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, положень про центр і кафедру Навчально-наукового інституту «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, на підставі підпункту 22, пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити структуру Навчально-наукового інституту «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна у складі кафедри інтеграції та трансформації шкільної освіти та Центру благополуччя і стійкості Навчально-наукового інституту «Академія вчителів»

2. Затвердити «Положення про Навчально-науковий інститут «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (додаток 1).

3. Затвердити Положення про кафедру інтеграції та трансформації шкільної освіти Навчально-наукового інституту «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (додаток 2).

4. Затвердити Положення про Центр благополуччя і стійкості Навчально-наукового інституту «Академія вчителів» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (додаток 3).

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій БАБІЧЕВ.*

*Термін виконання: до 03 червня 2024 року.*

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

